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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia 

COVID-19, a 34ª sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença 

os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson 

Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario 

Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo 

Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Vanessa Valerio de Almeida Silva. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara 

abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e 

votação a Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada em 20 de julho, foi aprovada. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 921/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

prefeito para que junto ao setor competente informe sobre a possibilidade de ser incluído 

no município a temática "Educação Midiática: Muito Além das Fake News", na rede de 

ensino municipal de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 978/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor 

Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade do cumprimento e 

adequações necessárias para aplicação da Lei Estadual nº 15830/2015 que limita o 

número de alunos em sala de aula que conte com aluno de inclusão, no município de 

Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 981/2019 - 

Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

responsável, informe sobre a situação dos professores eventuais, os quais, segundo 

informações, em sua maioria, estão trabalhando como efetivos, uma vez que estão 

lecionando na mesma sala de aula durante o ano todo. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 986/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - 

Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente prestem esclarecimentos sobre 

qual o motivo dos professores eventuais não receberem o Décimo Terceiro salário. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 991/2019 - Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, não junte as salas do 2º e 3º ano do ensino fundamental I, no sistema 

multisérie no ano letivo do ano de 2020, da Escola Municipal Profº Zita Ferrari, localizada 

no Bairro Sanbra. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

8/2020 - Sebastiao Jose de Souza - Requeiro à Mesa, nos termos regimentais, ouvido 
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o Plenário, que seja inserido em Ata Votos de Congratulações às Escola Municipais e 

Estadual: Pré 1 e 2 E.M.E.I Elza de Souza Barros, E.M. Cel Acácio Piedade, E.M. Dom 

Silvio Maria Dário, Ensino Fundamental e a ETEC Dr. Demétrio de Azevedo Junior, 

Ensino Médio. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

9/2020 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que, 

junto ao setor competente, possibilidade de providenciar a disponibilização de rede wi-

fi gratuita aos usuários do Terminal Urbano Pedro Mancebo. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 53/2020 - Educação, Cultura, Turismo e 

Esporte - Requer  ao Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de criar um 

serviço de 0800 ou semelhante para receber sugestões e/ou denúncias relacionadas ao 

transporte de alunos no município de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 64/2020 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer Sr. 

Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade de instalação de 

sinalização de entrada e saída de ônibus, pintura do número na plataforma, demarcação 

de vaga de estacionamento para ônibus e tapa buracos em todo Terminal Rodoviário 

Urbano Pedro Mancebo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 112/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para que junto 

ao setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei para a criação de Política 

Pública Municipal de Proteção, Inclusão e Acompanhamento Educacional dos Alunos 

com Epilepsia na Rede de Ensino do Município. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 148/2020 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer 

ao Sr. Prefeito que informe se as escolas estão abastecidas com  materiais de higiene 

e como se encontra o estoque de merenda escolar. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 166/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer a adoção 

de medidas para que seja fornecida merenda escolar diferenciada para os alunos 

diagnosticados como diabéticos, obesos e celíacos, em todas as escolas da rede 

pública municipa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 

213/2020 - Sidnei Lara da Silva - Indica a recolocação da placa de identificação da 

referida via: Rua Benedito Geraldo Jonson, Jardim Pilar, CEP: 18407-283. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 248/2020 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente encaminhe a esta 

Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a colocação de bituqueiras ou recipiente similar 

para a coleta de pontas ou bitucas de cigarros e congêneres nas imediações de 

estabelecimentos do município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 340/2020 - Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito, para que 

envie a esta Casa de Leis, projeto de lei alterando a nomenclatura de motorista para 
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motorista de caminhão da coleta de lixo, conforme o anexo 14, da NR 15, da Portaria 

3214/78 do ministério do trabalho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 351/2020 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito que 

providencie reparo no ponto de ônibus situado na altura do 54º BPMI - Batalhão da 

Polícia Militar do Interior, na Avenida Acácio Piedade. PROPOSITURAS - Emenda 0008 

ao Projeto de Lei 0097/2020: 8/2020 - Emenda 0008 ao Projeto de Lei 0097/2020 ao 

Projeto de Lei Nº 97/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Altera a redação do art. 

2º do Projeto de Lei 97/2020. Emenda 0009 ao Projeto de Lei 0097/2020: 9/2020 - 

Emenda 0009 ao Projeto de Lei 0097/2020 ao Projeto de Lei Nº 97/2020 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Altera o caput do artigo 1º Projeto de Lei nº 97/2020. Moção: 

13/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº João 

Dória, DD. Governador do Estado de São Paulo, ao Sr. Cauê Macris, DD. Presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e ao  General João Camilo Pires de 

Campos, DD. Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que 

envidem esforços para a designação de médico legista para atender no Instituto Médico 

Legal – IML de Itapeva todos os dias. Requerimento: 402/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer à Elektro junto ao setor competente no sentido de 

providenciar a poda da arvore na Rua João Antunes de Moura em frente ao numero 446 

no Jardim Maringá (Segue em anexo a foto do local). 403/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao 

setor competente, providencie a implantação de lombada na Rua Artur do Amaral 

Camargo, localizada na Vila Taquari, proximo as duas escolas do referido Bairro. 

404/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao Comutran para que nos 

informe a possibilidade de pintura de solo/faixa, instalação de placas de sinalização e a 

regulamentação do estacionamento para caminhões em finais de semana (de sábado a 

segunda – feira) das 13:00 as 06:00 em toda a extensão da Avenida Guido Tomazoni – 

Distrito Industrial. 405/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao COMUTRAN, 

para que estude a possibilidade de implantar redutor de velocidade “lombada”, na Rua 

Alcídia Cardoso de Oliveira 314 Jardim California. 406/2020 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Requer ao DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva para que 

informe a possibilidade de promover/intensificar a ronda da Polícia Militar nos períodos 

noturnos, nas imediações da rua Saturnino Benedito de Souza, Parque Residencial 

Itapeva. 407/2020 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a Santa 

Casa de Misericórdia de Itapeva, informação sobre a aplicação da Lei nº 17.137, de 23 

de agosto de 2019, no âmbito dessa entidade. 408/2020 - Vereadora Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Requer à Caixa Econômica Federal, através de sua gerência, para 
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que informe a possibilidade de implantar uma Agência Lotérica no Distrito do Guarizinho, 

para atender os moradores do bairro e adjacências. 409/2020 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito para que estude a possiblidade de instalar 

lixeiras comunitárias (modelo gaiola) nos bairros: Morro Cavado, Vila Falconi, bairros 

pertencentes ao Distrito do Guarizinho. 410/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - 

Requer a cobertura da quadra de volei na Praça de Eventos Zico Campolim. 411/2020 

- Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer a construção de uma praça com playground, 

pista de caminhada e academia ao ar livre na Vila dos Comerciários. 412/2020 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para suspender 

por tempo determinado a cobrança do “Preço público pela ocupação de espaço público” 

os boxes do Mercado do Produtor Vereador João Sudário da cruz e quiosques de 

vendas de lanches e outros. 413/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer 

ao Executivo Municipal, para que seja realizado o recapeamento da rua Laurinda Braga 

Jensen no bairro Jardim São Francisco. 414/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, providencie a 

construção de 01 (uma) lombada em frente a Igreja Católica do Bairro dos Coelhos e 

outra em aproximadamente 50 metros à frente. 415/2020 - Vereador Edivaldo Alves 

Santana - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais para que junto 

ao setor competente, providencie lombada na altura do N° 488, limpeza e manutenção 

das guias e calçadas em toda a extensão da Rua São Benedito – Vila São Benedito. 

416/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - REQUER ao Executivo Municipal que 

informe sobre a possibilidade de destinar um CAMINHÃO DE COLETA DE LIXO para 

que passe, uma vez por semana, no Bairro Avencal. 417/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor 

competente, realize um plano de recuperação da economia em apoio aos micros, 

pequenos, médios e grandes empreendedores. Indicação: 244/2020 - Vereador Sidnei 

Lara da Silva - Indica a patrolagem e cascalhamento da estrada do Recanto dos 

Pescadores, no Bairro da Taipinha. 245/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - 

Indica que implante o sistema de informatização no atendimento da saúde municipal, 

com integração dos diversos postos, unidades básicas de saúde, farmácia municipal, e 

UPA. 246/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica esforços para implantação 

do Departamento Regional de Saúde (DRS), no município de Itapeva. A Presidência 

encaminha as emendas 08 e 09 ao projeto de lei 97/2020 às Comissões Competentes 

para exarar seus pareceres, e Moção, Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE - ORDEM DO DIA: Leitura 

do Projeto de Lei Nº 120/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre 
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autorização do Poder Executivo disciplinar o transporte de animais domésticos no 

Serviço Municipal de Transporte Coletivo de passageiros no Município de Itapeva. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos (não foi possível escutar 

o voto do vereador Edivaldo Negão). Leitura do Projeto de Lei Nº 107/2020 - Prefeito 

Mário Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de Subvenção 

Social para atendimento as ações do COVID-19 a organização da Sociedade Civil Lar 

Vicentino de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, 

foi aprovado por todos (não foi possível escutar o voto do vereador Edivaldo Negão). 

Leitura do Substitutivo 0001 ao Projeto de Lei 0027/2020 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placas informativas, nos 

locais onde especifica, sobre o crime de abandono de animais e dá outras providências. 

Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Substitutivo 

0001 ao Projeto de Lei 0038/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Institui a 

divulgação de fotos dos animais disponíveis para adoção no canil e gatil municipal no 

Site Oficial da Prefeitura Municipal de Itapeva e dá outras providências. Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 13/2020 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº João Dória, DD. Governador do 

Estado de São Paulo, ao Sr. Cauê Macris, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo e ao  General João Camilo Pires de Campos, DD. Secretário de 

Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para a 

designação de médico legista para atender no Instituto Médico Legal – IML de Itapeva 

todos os dias. Colocado em discussão única: Marinho Nishiyama diz que esse assunto 

já foi aprovado anteriormente, e novamente reapresentou, pois é um assunto muito 

importante. Diz que o prefeito recebeu representantes do IML de Itapeva. Colocada em 

votação única, foi aprovada por todos.  Leitura do Requerimento Nº 402/2020 - 

Vereadora Wiliana Souza - Requer à Elektro junto ao setor competente no sentido de 

providenciar a poda da arvore na Rua João Antunes de Moura em frente ao numero 446 

no Jardim Maringá (Segue em anexo a foto do local). Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 406/2020 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Requer ao DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva para 

que informe a possibilidade de promover/intensificar a ronda da Polícia Militar nos 

períodos noturnos, nas imediações da rua Saturnino Benedito de Souza, Parque 

Residencial Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento Nº 407/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer a 

Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, informação sobre a aplicação da Lei nº 17.137, 

de 23 de agosto de 2019, no âmbito dessa entidade. Colocado em discussão e votação 
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únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 408/2020 - Vereadora 

Vanessa Guari (subscrito vereador Marcio Supervisor) - Requer à Caixa Econômica 

Federal, através de sua gerência, para que informe a possibilidade de implantar uma 

Agência Lotérica no Distrito do Guarizinho, para atender os moradores do bairro e 

adjacências. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 

e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 

18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 ao 118/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Débora 

Marcondes comenta requerimento que apresentou à Santa Casa de Itapeva solicitando 

informações referentes a lei 17137 que dá o direito a toda gestante ter a opção da 

cesárea. Comenta pedido para aumento dos dias de coleta de lixo no Alto da Brancal, 

que atualmente é realizada uma vez por semana. Solicita passagem de 

máquina/cascalhamento no Bairro Taquari Guaçu. Comenta inauguração do posto de 

saúde do Bairro São Camilo. Diz que cobrou por inúmeras vezes essa benfeitoria. 

Agradece. Diz que destinou emenda para compra de equipamentos para postos de 

saúde, e que vai solicitar informações de como a verba foi gasta. Comenta que 

encaminhou ao secretário de desenvolvimento econômico oficio solicitando informações 

sobre plano de ação para recuperação da economia do município. Nada mais havendo 

a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 35ª Sessão Ordinária a ser 

realizada segunda-feira, dia 27 de julho, no horário regimental e, invocando a proteção 

de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, 23 de julho de 2020. 
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